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за 2018 рік 
Автоматизація та інформаційні технології 
Маковецька С.В., М’якшило О.М. Формування розкладу поставок сировини на цукровий 
завод із застосуванням генетичних алгоритмів 

№ 1 

Брацький В.О. Дослідження та розробка методу обробки log-файлів у розподіленій 
інформаційній системі з використанням нереляційної бази даних MongoDB 

№ 1 

Лобок О.П., Гончаренко Б.М., Савицька Н.М., Віхрова Л.Г. Визначення d-області стійкості 
дробових лінійних динамічних систем 

№ 2 

Бойко Р.О., Власенко Л.О., Гладка М.В. Інформаційні технології комплексування методів 
керування організаційно-технічними (технологічними) системами 

№ 2 

Брацький В.О., М’якшило О.М. Порівняння методу обробки та аналізу log-файлів у форматі 
JSON з існуючими рішеннями 

№ 3 

Лобок О.П., Гончаренко Б.М., Сич М.А. Застосування лінійних матричних нерівностей при 
синтезі модального керування багатомірними лінійними системами 

№ 3 

Рішан О.Й., Тихонов О.Ю. Розробка способу розширення діапазону і підвищення точності 
вимірювань при ультразвуковому тіньовому методі контролю ширини стрічки в повітрі 

№ 3 

Чаплінський Ю.П. Одна реалізація знаннє-орієнтованої інформаційної системи з безпеки 
продуктів харчування  

№ 4 

Лобок О.П., Савицька Н.М., Гончаренко Б.М., Сич М.А. Задача оптимального мінімаксного 
граничного керування об’єктами з розподіленими параметрами 

№ 4 

Міркевич Р.М., Пупена О.М. Оперативно-календарне планування як основа ефективної 
діяльності сучасних молочних підприємств 

№ 4 

Чаплінський Ю.П. Сучасна роль контексту при прийнятті рішень № 6 
Луцька Н.М. Енергоефективність робастно-оптимальних систем керування технологіч-
ними об’єктами 

№ 6 

Безуглов А.О., Ладанюк А.П. Інформаційне забезпечення системи керування буряко-
переробним відділенням цукрового заводу 

№ 6 
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Біотехнологія і мікробіологія 
Берегова Х.А., Сидор І.В., Никитюк Л.В., Пирог Т.П. Порівняльна характеристика 
поверхнево-активних речовин Nocardia vacciniі ІМВ В-7405 і препарату фітолавін як 
засобів від бактеріозів 
Скроцький С.О. Органовмісні відходи виробництва як субстрати для біосинтезу бутанолу 
бактеріями роду Cl ostridium 
Пирог Т.П., Герштман А.Ю., Пенчук Ю.М. Інтенсифікація синтезу практично важливих 
мікробних метаболітів на суміші субстратів 
Шаповалов Є.Б., Салюк А.І., Котинський A.В. Дослідження стабільності метаногенезу ку-
рячого посліду у твердофазових умовах 
Юкало В.Г., Сторож Л.А., Карпик Г.В. Молекулярно-масовий розподіл казеїнових 
фосфопептидів 
Данилкович А.Г., Ліщук В.І., Охмат О.А. Біотехнологічні процеси в технології формування 
шкіряних матеріалів 
Швець В.В., Карпенко О.В., Лубенець В.І., Новіков В.П. Особливості використання 
композицій на основі продуктів біотехнології для укорінення живців туї західної  
Головко М.П., Головко Т.М., Геліх А.О. Дослідження акумуляції важких металів у м’якому тілі 
прісноводних молюсків роду Anodonta 
Андреєва О.А., Майстренко Л.А., Ніконова А.В. Дослідження структури та властивостей 
біотехнологічного колагенвмісного препарату  
Кондрашевська К.Р., Ключка І.В., Пирог Т.П., Пенчук Ю.М. Розмаїття мікробних вторинних 
метаболітів 
Шаповалов Є.Б., Шаповалов В.Б., Салавор О.М., Якименко І.Л. Порівняння нормативної 
бази ЄС та України щодо виробництва біогазу з органічних відходів 
Данилкович А.Г., Білінський С.О. Інноваційні технології виробництва еластичних шкі-
ряних матеріалів 
Ребрикова П.А., Шидловська О.А., Жолобак Н.М., Мокроусова О.Р. Біотехнологічні аспекти 
очищення стічних вод підприємств, що переробляють продукти тваринництва 

№ 6 
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№ 6 

Пирог Т.П., Никитюк Л.В., Кондрашевська К.Р., Ключка І.В. Руйнування біоплівок за дії 
поверхнево-активних речовин, синтезованих Nocardia vaccinii IMB B-7405 на відходах 
виробництва біодизелю
Охмат О.А., Мокроусова О.Р., Майстренко Л.А. Білкові трансформації у біополімерах 
тваринного походження
Шаповалов Є.Б., Жадан С.О., Салюк А.І., Котинський А.В. Регулювання концентрації 
амонійного азоту при метановій ферментації курячого посліду в умовах рециркуляції 
рідкої фази 

№ 6 

Економіка і соціальний розвиток 
Губа М.І., Барсук Ю.В. Трансформація земельних відносин у контексті формування і 
реалізації державної аграрної політики 

№ 1 

Ткачук С.В., Стахурська С.А., Стахурський В.О. Маркетинг освітніх послуг: проблеми та 
перспективи 

№ 1 

Страшинська Л.В. Продовольча безпека України: проблеми та напрями забезпечення № 1 
Пєтухова О.М., Коняга А.В. Підвищення конкурентоспроможності продукції підприємств 
агропродовольчої сфери 

№ 1 

Безпалько О.В., Бєлова Т.Г. Методичні аспекти оцінки вартості знака для товарів і послуг 
як інтелектуального капіталу інноваційної економіки 

№ 1 

Труш Ю.Л. Чинники впливу нa якість хлібобулочної продукції № 1 
Головань О.О., Олійник О.М., Сербіненко К.Г., Олійник М.О. Особливості мікросегментації 
вітчизняного ринку кави  

№ 1 

Труш Ю.Л., Заїнчковський А.О. Якість сировини на підприємствах хлібопекарської галузі: 
теоретичний і практичний аспект 

№ 2 

Коняга А.В., Дунда С.П. Теоретичні підходи до визначення поняття розвитку підприємства № 2 
Головань О.О., Олійник О.М., Маркова С.В., Олійник М.О. Реалізація стратегії глокалізації на 
вітчизняному ринку харчових продуктів  

№ 2 

Страшинська Л.В., Страшинський В.І. Урахування споживчих пріоритетів при виході 
вітчизняних підприємств на зовнішні продовольчі ринки  

№ 2 

Пенчук Г.С. Оцінка результативності діяльності підприємств молочної галузі України № 2 
Хрип’юк В.І. Інструменти державного регулювання харчової промисловості України № 3 
Березянко Т.В. Простежуваність якості та безпеки в олієжировій промисловості № 3 
Закревська Л.М. Поведінкова економіка як інструмент забезпечення сталих конкурентних 
переваг 

№ 3 

Чигринець О.А. Адаптація як інструмент підвищення стресостійкості персоналу № 4 
Романенко В.М. Моделювання оцінки рейтингу університету з використанням мате-
матичних методів 

№ 4 

Пєтухова О.М., Журавель Ю.О. Моніторинг стану та перспективи розвитку експортного 
потенціалу молочної промисловості України 

№ 4 

Нікітіна Т.А., Богуславський О.В. Економічні суперечності глобалізації № 4 
Страшинська Л.В., Самонова Т.Б. Моделі інтегрованих маркетингових комунікацій 
туристичних підприємств  

№ 4 

Шірінян Л.В., Еш С.М. Міжбюджетні відносини в Україні в сучасних умовах № 4 
Заїнчковський А.О., Кушніренко А.М. Ринок мінеральної води в Україні: проблеми якості та 
безпеки 

№ 4 

Березянко Т.В. Стан інноваційної системи України № 4 
Страшинська Л.В. Ринок хліба і хлібобулочних виробів України: тенденції, проблеми та 
перспективи розвитку 

№ 5 

Кундєєва Г.О. Інноваційний розвиток економіки України: капітал здоров’я № 5 
Омельченко К.Ю.,. Соломка О.М. Україна: країна економічних проблем чи можливостей № 6 

Менеджмент і стратегічне управління 
Закревська Л.М. Перспективи розвитку системи управління персоналом в аграрному 
секторі економіки 

№ 1 

Бергер А.Д. Методичний підхід до формування маркетингового потенціалу підприємств 
м’ясопереробної галузі 

№ 1 

Драган О.І. Формування системи стрес-менеджменту на підприємствах м’ясопереробної галузі № 1 
Микитенко Н.В., Дубініна В.В. Дослідження бізнес-процесів підприємств роздрібної торгівлі 
за допомогою методів якісного аналізу 

№ 2 
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Міненко М.А. Механізм адміністрування діяльності суб’єкта господарювання № 2 
Головань О.О., Олійник О.М., Сухарева К.В., Коваленко Н.М. Позиціонування в системі 
глокального менеджменту ТНК 

№ 3 

Страшинська Л.В., Страшинський В.І. Теоретико-методологічні підходи до класифікації 
конкурентних стратегій підприємств  

№ 3 

Драган О.І., Гринюк Ю.М. Оцінка інтелектуального потенціалу при формуванні 
конкурентних переваг підприємства 

№ 3 

Науки про життя 
Українець А.І., Сімахіна Г.О., Науменко Н.В. Аюрведичні та європейські канони здоров’я № 2 

Охорона праці і цивільний захист 
Гудович О.Д., Заєць В.А. Забезпечення підготовки студентів у системі вищої освіти України з 
дисциплін «Безпека життєдіяльності» та «Цивільний захист» 

№ 2 

Сірик А.О. Прийняття управлінських рішень з охорони праці при роботі енергетичних 
об’єктів підприємств харчової промисловості  

№ 3 

Євтушенко О.В. Інтелектуалізація інформаційно-аналітичної системи управління 
охороною праці на харчовому підприємстві 

№ 3 

Володченкова Н.В. Ідентифікація та оцінювання професійного ризику підприємства 
методом експлуатаційної безпеки і працездатності 

№ 4 

Процеси і апарати харчових виробництв 
Соколенко А.І., Шевченко О.Ю., Білик О.А., Мироненко С.М. Енергетичні потенціали 
газорідинних середовищ  

№ 1 

Святненко Р.С., Українець А.І., Маринін А.І., Кочубей-Литвиненко О.В., Бойко М.І. Вплив 
імпульсних електричних полів на амінокислотний склад незбираного молока 

№ 1 

Копиленко А.В., Шибецький В.Ю., Костик С.І., Поводзинський В.М. Методологія конструк-
ційного розрахунку ферментерів під спільною дією декількох видів навантажень  

№ 1 

Пригодій Д.В., Васильківський К.В. Навантаження гнучких зв’язків у технічних системах № 1 
Ковальов О.В., Шутюк В.В., Карвацький А.Я. Фізична і математична модель процесу ви-
пікання тістових заготовок у хлібопекарських печах 

№ 1 

Петренко В.П., Прядко М.О., Рябчук О.М., Глоба О.B. Тепловіддача при випарову-
вальному концентруванні розчинів у вертикальних низхідних кільцевих потоках 

№ 1 

Никитюк І.І., Лементар С.Ю., Вересоцький Ю.І., Риндюк Д.М. Моделювання процесу 
розподілення теплоносія в сушарці для термолабільних продуктів 

№ 1 

Бондар В.І., Солодка К.М., Василенко С.М. Аналіз результатів експериментального дослі-
дження процесу конденсації пари з парогазової суміші на поверхні циліндричного вільно-
стікаючого струменя рідини (частина 1) 

№ 1 

Cоколенко А.І., Шевченко О.Ю., Максименко І., Степанець О.І. Динамічні параметри 
процесів анаеробного бродіння 

№ 2 

Сінат-Радченко Д.Є., Масліков М.М. Наближена оцінка термінів зберігання заморожених 
харчових продуктів 

№ 2 

Нескуба О.О., Чепелюк О.М., Чепелюк О.О. Визначення параметрів теплового оброблення 
ковбаси вареної «Лікарська» в універсальній термокамері 

№ 2 

Рачок В.В., Гудзенко В.С., Теличкун Ю.С., Теличкун В.І. Формування структури пше-
ничного тіста в процесі замішування 

№ 2 

Копиленко А.В., Шибецький В.Ю., Костик С.І., Поводзинський В.М. Моделювання ферментерів 
з вібраційним перемішуванням у фармацевтичній біотехнології  

№ 3 

Марценюк О.С., Мисюра Т.Г., Попова Н.В. Особливості моделювання складних техно-
логічних систем у харчових технологіях 

№ 3 

Стрельченко Л.В., Дубковецький І.В., Малежик І.Ф. Вплив питомого навантаження на 
кінетику процесу при конвективно-терморадіаційному сушінні яблучних снеків 

№ 3 

Соколенко А.І., Шевченко О.Ю., Максименко І.Ф., Васильківський К.В. Інтенсифікація 
процесів анаеробного бродіння та утилізація біологічної теплоти  

№ 3 

Cоколенко А.І., Шевченко О.Ю., Степанець О.І., Вінніченко І. Анаеробне бродіння в 
екстремальних режимах 

№ 4 

Захаров В.В., Устінов О.А., Змієвський Ю.Г., Мирончук В.Г. Застосування алгоритму наїв-
ного баєсового класифікатора для розрахунку та прогнозування процесів озонування 

№ 5 
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Бурдо О.Г., Сиротюк І.В., Левтринська Ю.О., Терзієв С.Г. Технології направленої енерге-
тичної дії у процесах зневоднення гомогенних і гетерогенних харчових систем 

№ 5 

Самілик М.М. Вплив температури цукрового утфелю останнього ступеня кристалізації на 
реологічні властивості міжкристального розчину  

№ 5 

Кривопляс-Володіна Л.О., Гавва О.М., Деренівська А.В. Оптимізація синтезу пакувальних 
машин за критерієм ефективності 

№ 5 

Шевченко О.Ю., Соколенко А.І., Вінніченко І.М., Васильківський К.В. Особливості 
масообмінних процесів в анаеробних газорідинних середовищах 

№ 5 

Бурдо О.Г., Безбах І.В., Зиков О.В., Шишов С.В. Дослідження впливу режимних і 
конструктивних параметрів при обробці в’язких та дисперсних продуктів в апаратах на базі 
ротаційних термосифонів 

№ 6 

Стадник І.Я., Федак С.І., Пащенко Б.С., Ткачук Н.А. Методика розрахунку оптимальних 
параметрів валкового розкачування 

№ 6 

Соколенко А.І., Шевченко О.Ю., Степанець О.І. Експериментальні дослідження процесів 
десорбції спирту з водних розчинів 

№ 6 

Сардаров А.М., Маяк О.А., Шершньов Г.Г. Дослідження структурних характеристик і 
кінетики сушіння рослинної сировини у вібраційній вакуумній сушарці 

№ 6 

Тепло- і енергопостачання 
Галдінов М.В., Пешко В.А., Риндюк Д.В., Черноусенко О.Ю., Лементар С.Ю. CFD-мо-
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